

ЗОНА ВІДЧУЖЕННЯ - НЕ КРИМІНОГЕННА ЗОНА

Таким було спільне рішення правоохоронних органів Київської та Гомельської областей

З ІНІЦІАТИВИ Київської, Житомирської обласних державних адміністрацій України та Гомельського облвиконкому Республіки Білорусь минулої середи у Чорнобилі було проведено розширену нараду, на якій обговорено питання щодо поліпшення роботи правоохоронних органів по забезпеченню виконання Закону України "Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи".

Перед учасниками зібрання (близько 50 осіб) - відповідальними працівниками системи МВС України, СБУ, МНС України, Гомельського облвиконкому та обласних і райдержадміністрацій вступне слово зробив начальник Адміністрації зони відчуження Олександр Гребенюк. Про стан криміногенної обстановки на території зони відчуження Київської і Гомельської областей розповіли: начальник відділу внут-

рішніх справ зони відчуження ГУ МВС України Сергій Ключ, командир батальйону по охороні зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення Житомирської області Василь Барановський, старший інспектор з особливих доручень УВС Гомельського облвиконкому Олександр Куликов. Відповідну інформацію також зробили: заступник начальника управління пожежної охорони ГУ МВС України Олександр Горбушин, начальник відділу УСБУ по Києву та області Михайло Таранов та інші виступаючі.

З тривогою на нараді зазначалося, що незважаючи на те, що кількість правопорушень у зоні відчуження останнім часом зменшилася, однак злочинність, особливо у вихідні, ще продовжує хвилювати працівників міліції. Триває вивезення за межі зони радіоактивно забруднених матеріалів, поширилось браконьєрство, крадіжки державного та особистого майна. Лише минулого



року за подібні вчинки затримано понад дві тисячі осіб. У 1997 році ця цифра буде ще більшою.

Учасники наради прийняли рішення про поліпшення обміну інформацією та взаємодію органів МВС Київської та Гомельської областей щодо посилення боротьби з порушенням законності, виявлення та припинення діяльності злочинних елементів на території зони відчуження двох держав.

**Микола ПЕТРИЧЕНКО,
Микола ОГОРОДНИК.**

На знімках (вгорі, зліва - направо): учасники наради із Білорусі - Олександр КУЛИКОВ (УВС Гомельського облвиконкому), Володимир ЛОМАНОВИЧ (Наровлянський РВВС), Микола ЛАВШУК (заступник начальника Адміністрації зони відчуження та відселення по Гомельській області) і Григорій ЛИСЕНОК (Брагінський РВВС); правоохоронці двох держав радяться.

